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Dokumentversion: 001

	⚠VARNING: Den här produkten måste installeras 
enligt instruktionerna. Om du inte gör det kan det 
uppstå personskador, skador på fartyget eller så kan 
produktprestandan försämras. 

	⚠VARNING: Om du utför service eller underhåll utan att 
först koppla ifrån batteriet kan det uppstå produktskador, 
personskador eller dödsfall på grund av brand, explosion, 
elektriska stötar eller oväntad motorstart. Koppla alltid 
bort batterikablarna från batteriet innan du underhåller, 
servar, installerar eller tar bort motorkomponenter.

Förpackningen innehåller
•	 1x Recon™ frigöringsspak för stuvning/utfällning
•	 2 x T15 Torx®-skruvar

Verktyg som behövs
•	 Stjärnskruvmejsel nr 2 
•	 T15 Torx® skruvmejsel
•	 Momentnyckel

Installation 
Så här tar du bort den befintliga frigöringsspaken för 
stuvning/utfällning:
1	 Koppla bort trollingmotorns strömkabel från batteriet 

(eller dra ur strömkabeln om du använder en 
stickkontakt och ett uttag).

2	 När trollingmotorn är infälld eller utfälld lossar du 
sidoplåtens skruvar på båda sidor av fästet (A) med en 
nr 2 stjärnskruvmejsel. 

	¼ Obs! Skruvarna hålls fast av brickor.

A

3	 Ta bort sidoplåtarna och var försiktig så att inte 
låsflikarna skadas när de kommer ut ur spåren (B).

B  

B  

4	 Om trollingmotorn är
•	 monterad på ett snabbfäste demonterar du den
•	 fastbultad direkt på däcket lossar du bultarna.
	¼ Obs! Det är möjligt, men svårt, att ta bort frigöringsspak 

för stuvning/utfällning medan trollingmotorn är kopplad 
till båten.

5	 Använd en T15 Torx® skruvmejsel och ta bort de två 
skruvarna från undersidan av frigöringsspaken. 

6	 Lyft bort spaken från låsenheten.
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Så här sätter du fast den nya frigöringsspak för stuvning/
utfällning:
7	 Skjut in den nya frigöringsspak för stuvning/utfällning 

under flikarna på respektive sida av frigöringsfästet (C). 

C

8	 Vrid frigöringsspak för stuvning/utfällning på 
frigöringsfästena och rikta in skruvhålen.

9	 Säkra med de två medföljande skruvarna. Momentdra 
till 2,15 Nm.

10	 Installera sidoplåtarna på fästet igen, passa 
in styrflikarna och placera babordsidan runt 
dragavlastningen.

11	 Sätt tillbaka skruvarna i sidoplåten och momentdra till 
1,69 Nm.


